

### III. Administración Local

#### AYUNTAMIENTO

#### REVELLINOS

*Corrección de error en anuncio publicado en Boletín Oficial de la Provincia  
n.º 30 de fecha 13 de marzo de 2019, relativo a la Cuenta General,  
del ejercicio 2018*

Advertido error en el anuncio de edicto exposición pública de la Cuenta General, relativa al ejercicio 2018, se procede a la rectificación de error y,

*Donde dice:*

“Formulada y rendida la Cuenta General de este Ayuntamiento con fecha de 28 de febrero de 2019”.

*Debe decir:*

“Formulada y rendida la Cuenta General de este Ayuntamiento con fecha de 8 de marzo de 2019”.

Revellinos, 15 de marzo de 2019.-La Alcaldesa.